



Știri – 11 octombrie 2015

Tribuna.ro

Cîmpeanu: "Universitățile vor fi finanțate în funcție de performanțe"

Începând de anul viitor, universitățile din țară vor fi finanțate pe criterii de performanță, a anunțat ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, vineri, la deschiderea noului an universitar de la Alba Iulia. Asta înseamnă că, în funcție de rezultatele obținute de studenții/masteranzii unei universități pe parcursul unui an universitar, instituțiile de învățământ superior vor primi mai mulți sau mai puțini bani de la Ministerul Educației și Cercetării :tiințifice. Ioan Bondrea, rectorul ULB Sibiu, a spus că aceasta este o măsură benefică, dar că ar trebui discutată în Consiliul Național al Rectorilor.

Cîmpeanu a emis deja un ordin de ministru privind finanțarea pe criterii de performanță, însă vom putea vorbi de aplicarea acestui ordin abia de anul viitor, la solicitarea instituțiilor de învățământ superior, potrivit Mediafax. "Din punctul meu de vedere, am emis un ordin de ministru. Ulterior emiterii acestui ordin, la nivelul universităților românești, cu o majoritate covârșitoare, ni s-a solicitat înțelegere pentru prorogarea pentru anul viitor a finanțării pe baza acestor criterii. Argumentele care au stat la baza acestei solicitări au fost acelea că sunt necesare extrem de multe date care definesc criteriile de performanță pe baza cărora urmează a se face finanțarea", a explicat ministrul Educației, potrivit sursei mai sus citate.

Începe ca program-pilot

Metodologia de finanțare pe criterii de performanță va fi testată mai întâi într-un program-pilot, urmând să fie aplicată universităților începând de anul viitor. "Insistăm pe lângă universitățile românești să facă eforturi pentru a complete bazele de date cu indicatorii solicitați, pe baza cărora definim performanța universităților, pentru că, mai devreme, cum ar fi putut să fie, sau mai târziu, însemnând mai târziu la anul, acest lucru va trebui să se întâmple în beneficiul calității învățământului superior și în beneficiul echității între universități, pentru a putea fi finanțate în funcție de performanța pe care au înregistrat-o", a mai spus ministrul Cîmpeanu.

[Mai multe....](#)